



BOLETIN DE MINAS.

Murcia 29 de Julio 1841.

MINERALOGIA.

Minerales de Plata.

El solo nombre de plata, su solo recuerdo, un simple ensueño que tenga por base su posesion, anima, entusiasmo, dá alegría. Representante de la felicidad tiene el privilegio de servir para todo, y es uno de los pocos cuerpos naturales que todos buscan con empeño, que todos codician, que á todo se antepone, que nadie resiste por mas que digan, y á cuyo poder está sujeta desde la mas ástera virtud, hasta la mas impúdica venalidad.

Es hermosa en su estado nativo, de un influjo poderoso en la sociedad: rica si se la considera aislada, y hace ricos á los metales con quienes se une. Si el hombre hace bien ó mal, tal como está el mun-

do, es deseable; si fuera mejor rebelarse contra ella, proscriverla en masa, y llamarla *vil y corruptora*; si su desprecio es mas santo que su amor, ni es cuestion para el Boletin de minas, ni para nosotros, ni para la mayor parte de nuestros lectores. Diremos solo que mientras sea representante de las cosas, mientras tenga ese valor convencional que las naciones le han dado, y los siglos sancionaron, y esté en posesion de su influjo sin límites, será y deberá ser el objeto de todas las ambiciones y el móvil del hombre. En cuanto á nosotros, tenemos formada nuestra opinion y la hacemos la justicia que se merece. Estamos convencidos de que es demasiado bella para que

